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REGISTRO Y CONTROL DE MERCANCIAS 

 

Jugar con ellos en el salón a que tengo mis muñecos  y muñecas. Explicar los 

siguientes ejemplos: 

 

Para registrar el costo de venta cuando sale la mercancía por su venta se utilizan 

los procedimientos de valuación de mercancías:  

PEPS 

 

 

          UEPS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   PRECIO PROMEDIO 

FECHA E S E PRECIO DEBE HABER SALDO 
22-Ago 5   5 1000 5000   5000 

22-Ago 6   11 2000 12000 
 

17000 

    5 6 1000   5000 12000 

    2 4 2000   4000 8000 

FECHA E S E PRECIO DEBE HABER SALDO 
22-Ago 5   5 1000 5000   5000 

22-Ago 6   11 2000 12000 
 

17000 

    6 5 2000   12000 5000 

    1 4 1000   1000 4000 
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PEPS PRIMERAS ENTRADAS PRIMERAS SALIDAS. 

 

UEPS ÚLTIMAS ENTRADAS ULTIMAS SALIDAS 

 

PROMEDIO:  SALDO ENTRE EXISTENCIA. 

 

FECHA E S E PRECIO DEBE HABER SALDO 
22-Ago 5   5 1000 5000   5000 

22-Ago 6   11 2000 12000 
 

17000 

    7 4 1545   10818 6182 

TARJETA DE ALMACÉN 
     

NO. 

ARTICULO CLAVE DEL ARTICULO 

ALMACEN       
CASILLERO 
No.       UNIDAD   

LIMITES  FECHA MINIMO   MAXIMO   FECHA MINIMO MAXIMO   

                    

FECHA 
FACTURA 
NO. U N I D A D E S C O S T O S V A L O R E S 

    ENTRADAS SALIDAS EXISTENCIA UNITARIO MEDIO DEBE HABER SALDO 
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El registro se debe realizar en la tarjeta al momento de salir la mercancía de 

nuestro almacén. 

 

En PEPS será al precio más antiguo. 

En UEPS será al precio más actual. 

En Promedio se realiza la operación:  SALDO / EXISTENCIA. 

 

Tarea: Ir a Parisina o alguna farmacia para que observen el movimiento de 

mercancías o bien efectúen una compra y vean que pagan en caja y reciben la 

mercancía en otro lado. 

 

EJEMPLO:   

Registrar lo siguiente por  PEPS. 

 

Se compran 10 muñecos de  100.00 cada uno más iva. 

Se compran 8 muñecos de  200.00 cada uno más iva. 

Se venden 13 muñecos a 400.00 cada uno más iva. 

Se compran 20 muñecos a 300.00 cada uno más iva. 

Se venden 22 muñecos a 500.00 cada uno más iva. 

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 
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CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

 

TARJETA DE ALMACÉN 
     

NO. 

ARTICULO CLAVE DEL ARTICULO 

ALMACEN       
CASILLERO 
No.       UNIDAD   

LIMITES  FECHA MINIMO   MAXIMO   FECHA MINIMO MAXIMO   

                    

FECHA 
FACTURA 
NO. U N I D A D E S C O S T O S V A L O R E S 

    ENTRADAS SALIDAS EXISTENCIA UNITARIO MEDIO DEBE HABER SALDO 
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Registrar lo siguiente por UEPS 

 

Se compran 10 muñecos de  100.00 cada uno más iva. 

Se compran 8 muñecos de  200.00 cada uno más iva. 

Se venden 13 muñecos a 400.00 cada uno más iva. 

Se compran 20 muñecos a 300.00 cada uno más iva. 

Se venden 22 muñecos a 500.00 cada uno más iva. 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 
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CONCEPTO: SUMAS:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TARJETA DE ALMACÉN 
     

NO. 

ARTICULO CLAVE DEL ARTICULO 

ALMACEN       
CASILLERO 
No.       UNIDAD   

LIMITES  FECHA MINIMO   MAXIMO   FECHA MINIMO MAXIMO   

                    

FECHA 
FACTURA 
NO. U N I D A D E S C O S T O S V A L O R E S 

    ENTRADAS SALIDAS EXISTENCIA UNITARIO MEDIO DEBE HABER SALDO 

                    

          

                              

        
    

                    

                    

            
 

      

                    

                    

                    

 

 

Registrar lo siguiente por PRECIO PROMEDIO. 

 

Se compran 10 muñecos de  100.00 cada uno más iva. 
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Se compran 8 muñecos de  200.00 cada uno más iva. 

Se venden 13 muñecos a 400.00 cada uno más iva. 

Se compran 20 muñecos a 300.00 cada uno más iva. 

Se venden 22 muñecos a 500.00 cada uno más iva. 

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   
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FECHA CUENTA PARCIAL DEBE HABER 

      

      

      

      

      

      

CONCEPTO: SUMAS:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TARJETA DE ALMACÉN 
     

NO. 

ARTICULO CLAVE DEL ARTICULO 

ALMACEN       
CASILLERO 
No.       UNIDAD   

LIMITES  FECHA MINIMO   MAXIMO   FECHA MINIMO MAXIMO   

                    

FECHA 
FACTURA 
NO. U N I D A D E S C O S T O S V A L O R E S 

    ENTRADAS SALIDAS EXISTENCIA UNITARIO MEDIO DEBE HABER SALDO 

                    

                    

        
    

                    

                    

            
 

      

                    

                    

                    

 

Dar la indicación de resolver la práctica número 4 Muebles, S. A.  
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